



MINISTERUL AGRICULTURII
SI DEZVOLTĂRII RĂURILOR



G.A.L.
Valea Budureasca

CDRj PB
Miciușca 1 b
Kilian
14.09.2021

Asociația Grupul De Acțiune
Locală Valea Budurească
CUI: 36649107; Jud. Prahova
Com. Tomșani, Sat Lăncășca, nr. 5
CONT: RO79CECEPH3930RON1286859
CEC BANK S.A.

ANUNT DE SELECTIE

- varianta detaliata -

CONFORM
CU ORIGINALUL



Data publicării 17.09.2021

Asociația Grupul de Acțiune Locală „VALEA BUDUREASCA” anunța lansarea Apelului de selecție de proiecte nr. 2 /2021 pentru măsura M5/6A în Dezvoltarea de activități non-agricole perioada 24.09.2021-15.11.2021

ASOCIAȚIA GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ
VALEA BUDUREASCA
INTRARE NR. 261
IEȘIRE
Ziua 10 Luna 09 Anul 2021

Data lansării apelului de selecție	24.09.2021
Măsura lansată prin apelul de selecție – cu tipurile de beneficiari eligibili	Pentru M5/6A - Dezvoltarea de activități non-agricole Beneficiarii eligibili ai măsurii M5/6A sunt: <ul style="list-style-type: none"> • micro-întreprinderi și întreprinderi mici cu profil non-agricol, existente și nou înființate din teritoriul GAL; • fermieri sau membrii unor gospodării agricole care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unei activități non-agricole în zona GAL în cadrul întreprinderii deja existente încadrabile în microîntreprinderi și întreprinderi mici, cu excepția persoanelor fizice neautorizate, inclusiv beneficiari direcți ai măsurii M1.
Fondurile disponibile (pentru măsura respectivă)	155.824,12 euro
Suma maximă nerambursabilă care poate fi acordată pentru un proiect	Suma maximă nerambursabilă este de 100.000 euro / proiect. Sprijinul public nerambursabil va respecta prevederile R (CE) nr.1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/ beneficiar pe 3 ani fiscali. Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70%. Intensitatea sprijinului public nerambursabil poate fi de 90% în următoarele cazuri:



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



	<ul style="list-style-type: none"> - pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitare, veterinarie și agro-turism - pentru fermierii care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unor activități neagricole. <p>Valoarea maximă a sprijinului nerambursabil/proiect este valoarea rămasă disponibilă în cadrul măsurii.</p>
<p>Valoarea maximă eligibilă (sumă nerambursabilă)</p>	<p>Sprrijinul public nerambursabil va respecta prevederile R (CE) nr.1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/ beneficiar pe 3 ani fiscali.</p> <p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70%.</p> <p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil poate fi de 90% în următoarele cazuri:</p> <ul style="list-style-type: none"> - pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitare, veterinarie și agro-turism - pentru fermierii care își diversifică activitatea de bază agricolă prin dezvoltarea unor activități neagricole. <p>Valoarea maximă a sprijinului nerambursabil/proiect este valoarea rămasă disponibilă în cadrul măsurii.</p>
<p>Data limită de primire a proiectelor</p>	<p>15.11.2021</p>
<p>Modelul de cerere de finanțare pe care trebuie să-l folosească solicitanții (versiune editabilă) poate fi descărcat la adresa web www.galvalebudureasca.ro</p> <p>Prin Măsura M5/6A se finanțează categoriile de proiecte prevăzute la art. 19, lit (b) din Reg. (UE) nr. 1305/2013 - investiții în crearea și dezvoltarea de activități neagricole: (aceste investiții corespund în național cu submasura 6.4)</p> <p>În funcție de tipologia proiectului depus, solicitantul va alege modelul de cerere corespunzător din rândul celor afișate pe pagina web a GAL-ului: www.galvalebudureasca.ro. În cazul în care solicitantul dorește să obțină finanțare pentru activități din categorii distincte care fac obiectul unor cereri de finanțare diferite, atunci va trebui să depună proiecte diferite, respectiv să completeze modelul de cerere de finanțare corespunzător pentru fiecare proiect în parte.</p>	

CONFORM
CU ORIGINALUL





MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



Solicitantul trebuie să depună documentele justificative odată cu depunerea proiectului în conformitate cu cerințele fișei măsurii M5/6A și ale Ghidului solicitantului elaborat de către GAL pentru măsura M5\6A (inclusiv documentele justificative pe care trebuie să le depună solicitantul în vederea punctării criteriilor de selecție)

Cerințele de conformitate și eligibilitate pe care trebuie să le îndeplinească solicitantul, inclusiv metodologia de verificare a acestora poate fi consultată la adresa web www.galvalebudureasca.ro.



Perioada de monitorizare a proiectului:

Durata de execuție a Contractului de Finanțare este de maximum:

- 36 de luni (3 ani) pentru proiectele care prevăd investiții cu construcții montaj;
- 24 de luni (2 ani) pentru proiectele de investiții care includ achiziții simple de bunuri/ utilaje, instalații, echipamente și dotări noi, de mijloace de transport specializate.

De asemenea, pe o perioadă de 5 ani de la ultima tranșă de plată efectuată de Agenție, Beneficiarul se obligă să:

- respecte și să mențină criteriile de eligibilitate și de selecție;
- să nu modifice obiectivele prevăzute în Studiul de Fezabilitate, parte integrantă din Contractul și Cererea de Finanțare;
- să nu înstrăineze investiția;
- să nu își înceteze activitatea pentru care va fi finanțat.

Procedura de selecție aplicată de Comitetul de Selecție al GAL poate fi consultată la adresa web www.galvalebudureasca.ro

Criteriile de selecție cu punctajele aferente, punctajul minim pentru selectarea unui proiect și criteriile de departajare ale proiectelor cu același punctaj.

Nr. Crt.	Principii și criterii de selecție - Punctaj	Puncte
1	Principiul diversificării activității agricole a fermierilor/membrilor gospodăriei agricole către activități non-agricole	20

CONFORM
CU ORIGINALUL



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



G.A.L.
Valea Budureasca

	Proiecte care sunt inițiate de o întreprindere existentă, care a desfășurat în principal activitate în domeniul agricol și intenționează să-și diversifice activitatea în sectorul non-agricol. Activitatea agricolă trebuie să fie realizată pe perioada a cel puțin 12 luni de la data înființării și până la data depunerii cererii de finanțare.		<p>CONFORM CU ORIGINALUL</p>
2	Principiul utilizării energiei din surse regenerabile Sunt punctate proiectele care includ investitii pentru achizitionarea de echipamente pentru producerea de energie care utilizeaza energia solara, eoliana, hidraulica, geotermica, biomasa numai în scopul desfasurarii activitatii economice pentru care beneficiarul este/ va fi autorizat.	30	
3	Principiul creării locurilor de muncă Punctarea acestui criteriu se va face pe baza analizei datelor din Studiul de Fezabilitate si pe baza formulelor de calcul prezentate. Se vor lua în considerare doar locurile de munca nou create, cu norma întreaga pentru personalul muncitor - direct productiv si cel mult un loc de munca indirect productiv. Se vor puncta doar locurile de munca aferente investitiilor suportate din cheltuieli eligibile.	30	
	3.1 Activitatea propusa prin proiect creaza peste 2 locuri de munca	30	
	3.2 Activitatea propusa prin proiect creaza pana la 2 locuri de munca	20	
4	Principiul nivelului de calificare al managerului intreprinderii (este obligatorie stabilirea domiciliului acestuia pe teritoriul GAL) *	20	
	4.1 Studii superioare	20	



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



4.2 Studii liceale sau postliceale	15
4.3 Scoli profesionale sau formare profesională care conferă un nivel minim de calificare în domeniul proiectului	10
Total	100

CONFORM
CU ORIGINALUL



Punctajul minim este de 15 puncte și reprezintă pragul sub care nici un proiect nu poate intra la finanțare.

Cererile de finanțare care au punctajul estimat (auto-evaluare/ pre-scoring) mai mic decât pragul minim **nu pot fi depuse**.

Selecția proiectelor se face în **ordinea descrescătoare a punctajului de selecție** în cadrul alocării disponibile, iar pentru proiectele cu același punctaj, departajarea se va face crescător în funcție de valoarea eligibilă a proiectelor.

În cazul proiectelor cu același punctaj și aceeași valoare eligibilă a proiectului, **departajarea acestora se va face în ordinea contribuției la indicatorii de monitorizare a măsurii**.

Sprijinul public nerambursabil

Sprijinul public nerambursabil va respecta prevederile R (CE) nr. 1407/2013 cu privire la sprijinul de minimis și nu va depăși 200.000 de euro/beneficiar pe 3 ani fiscali.

Intensitatea sprijinului public nerambursabil este de 70%.

Intensitatea sprijinului public nerambursabil poate fi de 90% în următoarele cazuri:

- pentru solicitanții care desfășoară activități de producție, servicii medicale, sanitar-veterinare și agro-turism;
- pentru fermierii care își diversifică activitatea de baza agricolă prin dezvoltarea unor activități neagricole.

Pentru fermieri intensitatea sprijinului nerambursabil este de 90%, în cazul în care aceștia sunt:

a) **persoane fizice autorizate** (PFA, II, IF) care desfășoară activitatea agricolă (codul CAEN autorizat să fie aferent unei activități agricole), înregistrate în registrul APIA / ANSVSA / Registrul agricol, cu cel puțin 12 luni consecutive înaintea depunerii Cererii de Finanțare și solicitantul a obținut venit brut din care veniturile din activitățile agricole reprezintă cel puțin 50% din total venit brut în anul precedent depunerii Cererii de Finanțare;



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



b) **persoane juridice - micro întreprinderi și întreprinderi mici** care desfășoară activitatea agricolă (codul CAEN autorizat să fie aferent unei activități agricole), înregistrate în registrul APIA /ANSVSA / Registrul agricol cu cel puțin 12 luni consecutive înaintea depunerii Cererii de Finanțare și solicitantul a obținut venituri din exploatare, din care veniturile din activitățile agricole reprezintă cel puțin 50% din total venituri din exploatare în anul precedent depunerii Cererii de Finanțare.

Având în vedere Nota privind implementarea strategiei de dezvoltare locală nr. 235782/23.12.2020 emisă de către DGDR – AM PNDR, precizăm că termenul maxim de finalizare al proiectelor este data de 31.12.2023, iar termenul de depunere al ultimei cereri de plată este data de 30.09.2023.

Metodologia de aplicat pentru evaluarea criteriilor de selecție poate fi consultată la adresa web www.galvalebudureasca.ro

(Punctajele aferente fiecărui criteriu de selecție au fost stabilite cu aprobarea Consiliului Director (CD))

Pentru proiectele depuse în cadrul unei sesiuni vor fi întocmite Rapoarte de Selecție Intermediare în care vor fi înscrise proiectele eligibile neselectate și eligibile selectate, valoarea acestora, numele solicitanților, iar pentru proiectele eligibile punctajul obținut pentru fiecare criteriu de selecție. Raportul de Selecție Intermediar va fi publicat pe pagina de web: www.galvalebudureasca.ro

În baza acestuia, în maxim 5 zile lucratoare de la publicarea raportului GAL va transmite rezultatele selecției către solicitanți.

Locul și intervalul orar în care se pot depune proiectele

Proiectele pot fi depuse la sediul GAL din Comuna Tomșani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova în intervalul orar 8.00-16.30

Informații detaliate privind accesarea și derularea măsurii sunt cuprinse în Ghidul solicitantului elaborat de GAL „Valea Budurească” pentru măsura M5/6A, poate fi accesat la adresa web www.galvalebudureasca.ro

Solicitanții pot obține informații suplimentare la sediul GAL din Comuna Tomșani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova, tel: 0725.236.642, email: galvalebudureasca@yahoo.com, web: www.galvalebudureasca.ro

La sediul GAL din Comuna Tomșani, sat Loloiasca, nr. 5, jud. Prahova poate fi consultată versiunea tipărită a informațiilor detaliate aferente măsurii lansate.

Data și modul de anunțare a rezultatelor procesului de selecție, notificarea solicitanților, publicarea raportului de selecție:

- ✓ Evaluarea conformității, eligibilității și a criteriilor de selecție se realizează în maxim 45 de zile lucratoare de la data finalizării apelului de selecție în curs, respectiv până la data de 19.01.2022.

CONFORM
CU ORIGINALUL



MINISTERUL AGRICULTURII
ȘI DEZVOLTĂRII RURALE



- ✓ **Raportul de evaluare se întocmește în termen de 5 zile lucrătoare de la întocmirea fișelor de evaluare a conformității, eligibilității și a criteriilor de selecție, respectiv până la data de 27.01.2022. Raportul de evaluare se publică atât la sediul GAL, cât și pe pagina de internet a GAL-ului.**

- ✓ **Raportul intermediar de selecție:**

Termenul maxim de analiză în cadrul Comitetului de selecție este de 4 zile per măsură, respectiv până la data de 31.01.2022.

CONFORM
CU ORIGINALUL

Publicarea raportului se va face în termen de 3 zile de la semnarea acestuia de către Managerul GAL, respectiv până la data de 03.02.2022.

În maxim 5 zile lucrătoare de la publicarea raportului intermediar de selecție se vor transmite solicitanților notificări cu privire la rezultatul procesului de selecție, respectiv până la data de 10.02.2022.